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Revisa tu trabajo de la clase anterior: 
Actividad de inicio:
Completa cada frase utilizando los siguientes conceptos: distancia, -5, inverso aditivo, positivo, negativo. 
a) 5 tiene igual valor absoluto que            - 5          
b) 9 y -9 tienen la misma      distancia     respecto del 0 en la recta numérica. 
c) El inverso aditivo del valor absoluto de un número entero es   negativo 
d) El valor absoluto de un número entero es siempre   positivo 
e) Un número entero que tiene igual valor absoluto a otro es   inverso aditivo   de este último. 

Actividad.
Completa con el signo <, = >, según corresponda: 
a) – 24     >  - 26 
b)    78    =   78
c)    23    >    12
d) – 15    <    15
e) – 6      >   - 12
f)    0      >    - 13
g) 234    <     657
h)    0      <    153
i) – 324   =   - 324 







Objetivo de aprendizaje: Explica adición de números enteros con procesos reales de la vida diaria.  
Clase 1 semana 30 de marzo a 3 de abril 
Actividad de inicio. 
[image: ]
Adición de números enteros. 
[image: ]Responde en tu cuaderno, escribiendo la alternativa que consideres correcta: 
[image: ]
Para resolver una adición entre números enteros debes considerar lo siguiente: 
• Si los sumandos tienen igual signo, se suman sus valores absolutos y se mantiene el signo. 
Ejemplo:
[image: ]

[image: ]                                            (+5)  + (+ 3)
                                  
                                                Ambos                 Resultado 
                                              Positivos                positivo 
Suma de los 
valores absolutos             |+5|+|+3| = 5 + 3 = 8

Mantiene el signo 
de los sumandos               (+5)  + (+ 3) = + 8    


Actividad: 

Resuelve las siguientes adiciones de números enteros de igual signo.      

a) –12 + -13 = 
b) –8 + –4 = 
c)  23 + 8 =     
d) 15 + 3 =               

Clase 2
Revisa tu trabajo de la clase anterior: 
[image: ]
         F
         F
         V
         F

Responde en tu cuaderno, escribiendo la alternativa que consideres correcta:
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Actividad: 

Resuelve las siguientes adiciones de números enteros de igual signo.      

e) (–12) + (-13) = (-25)
f) (–8) +( –4) = (- 12)
g) (+23) +(+ 8) = (+ 31)    
h) (+15) + (+3) =  (+ 18)            






Objetivo de aprendizaje: Explica adición de números enteros con procesos reales de la vida diaria.  
Clase 2 semana 30 de marzo a 3 de abril 
Adición de números enteros. 
Para resolver una adición entre números enteros debes considerar lo siguiente: 
• Para sumar números enteros de distinto signo se restan sus valores absolutos y se conserva el signo del sumando de mayor valor absoluto.
[image: ]                  




[bookmark: _GoBack]Actividad: 

Resuelve las siguientes adiciones de números enteros de distinto signo.      

a) 15 + (–3) =
b) –9 + 13 = 
c) –9 + 8 = 
d) – 10 + 10 =  
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Remarca la opcion correcta en cada caso

4Qué nimero entero puede representar la profundidad a la que se encuentra el buzo?
15 -15 0
Si el buzo sube 7 metros, ¢qué operacion permite calcular la profundidad a la que llegar?
A5+7 5+ (7)
Si el buzo quisiera bajar desde los 8 metros 5 metros més, ;qué operacién permitiria calcular su ubicacion?

8 + (-5 8-5 8+5

Para resolver una adicién entre nimeros enteros debes considerar lo siguiente:

Si los sumandos tienen igual signo. Si los sumandos tienen distinto signo.
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Para resolver una adiciéon entre nimeros enteros debes considerar lo siguiente:

* Silos sumandos tienen igual signo. ® Silos sumandos tienen distinto s
Se suman sus valores absolutos y se mantiene Se restan sus valores absolutos y s¢
el signo. del nimero con mayor valor absolu
Ejemplo: Ejemplo:

(-3) + (7) 3+ (-5
Mayor valor
Ambos » Resultado Resta de los
negativos negativo valores absolutos ——» |—5| — |3|
Suma de los
valores absolutos — |-3| + |-7| =3 + 7 = 10 Mantiene el signo del —» 3 + (-5)
niimero con mayor
Mantiene el signo — (-3) + (-7) = -10 valor absoluto 3

de los sumandos
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Ejemplo;
(+3)+ (-5) = -2 __, Resultado
Negativo
Resta de los Mayor valor absoluto

valores absolutos—— |-5| - [3| =5 -3 = 2

Mantiene el signo del —+3) + (-5) = -2
ndmero con mayor

valor absoluto
(+6) +(-2) =(+4) —» Resultado
T Positivo
Mayorvalor
Absoluto
Resta de los

valores absolutos—» [ +6]-|2|=6-2=4

Mantiene el signo
delnimerocon —* (+6) + (-2) = (+4)
mayor valor absoluto

Pagina:2de3 | Palabras: 201 | Espariol (Chile] |

BIc @ o] ]

iz





image1.png
Archivo v Imprimir v Correo electrénico  Grabar v Abrir ¥ )
)

o ——————————————————]

|

-3 estd a la izquierda de -1 ‘

‘ 0 es mayor que -7

f. Analiza cada afirmacion. Luego, escribe V o F segn corresponda.

a. — Enlarectanumérica, -5 estd a la izquierda de -10.

b. ____ 0esmayor que todos los nimeros enteros positivos.

€. Todos los nimeros enteros negativos son menores que 7.
d. _____ Existe un nimero entero positivo menor que cualquier nimero entero
negativo.

5. Ordena de manera creciente (de menor a mayor) los nimeros de cada grupo.
a. -4,12,-5,-22,24,-122,37 €. 55,-39,-54, 45,12, -7,-145
b. 54,-17,-32,87,-11,-5,0 d. -40, 56, -65,22,-94,1, -4
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Adicién en Z

En laimagen se muestra un buzo a 15 m de profundidad.

Remarca la opcion correcta en cada caso

4Qué nimero entero puede representar la profundidad a la que se encuentra el buzo?
15 -15 0
Si el buzo sube 7 metros, ¢qué operacion permite calcular la profundidad a la que llegar?
A5+7 5+ (7)

Si el buzo quisiera bajar desde los 8 metros 5 metros més, ;qué operacion permitiria calcular su ubicacién?
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Aprendiendo y mejorando.




